EXERCICE DE REMEDIATION - 6°™ 63-1-501

Partie du programme | Origine de la matiére des étres vivants

Capacité S’informer

Tirer des informations d’un graphique

Pré requis

ENONCE

On a pesé régulicrement un sanglier au cours de sa croissance.
Les résultats obtenus ont permis de tracer la courbe suivante.
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1) Recopier et compléter le titre du graphique.

« Evolution de la du sanglier en fonction de
o
2) Indiquer combien de temps sépare deux pesées successives.
3) Indiquer quelle est I’'unité utilisée pour la masse. (Ecrire la réponse en toutes lettres.)

4) Indiquer quelle était la masse du sanglier a I’age de 5 mois.

5) Indiquer a quel age le sanglier pesait 25 kg.




